Oeffnung muss waehrend
des Pumpenbetriebs ver-
schlossen sein.
Anziehdrehmoment MA=10Nm.
88 +1 29 ¢ IPV(C) 6 e (ca.) Vor Inbetriebnahme kann 210 12

hier je nach Lage der Pumpe

befuellt oder entlueftet werden.
Verschlussschraube M10x1 181
6£0.5 18 10,9 /2 c/? 3512 Innensechskant SW5

80

=

| 1

H

11.2 11

17.5+1,9

43

¢ 40 h7

- L A 1 Hk:
: ///////’_\ M12 x 25 |
IR AE N | = i
g | R I A /2 O O /,f— ™

Confidencial, reservados todos os direitos SO 16016

\
|
|

N
>
p
e

|

#127 h8
/
.

DIN A1

£3 e
L @ :'
PR
k
X
|
— | T IPV 6
IPC 6
q () 64 80 | 100 125
C (m) 140 148 158 170 Gezeichnete Pumpe [PV 6 171
e (m) 40 35 35 40 ist rechtsdrehend.
g (m) 23 23 27 30 IPV gilt quch fiir IPC
) h_(m) 40 4 >0 >0 Fehlende MaBe und Ansichten
i (mm) 70 77.8 77.8 77.8 sind ?enhMGBblottern der Einzelpumpen
ZU entnenmen
— yE— K- (m) 36 42.9 42.9 42.9
| M12x20 | M12x20 | M12x20| M12x20
r (m) 902.4 70 70 70
V- (m) 26.2 56 36 56
Freigabevermerk
N\ a W M10x15 [M12x20 [M12x20 [M12x20 IPV 6 171 ST—'};;:I—@ CAD
prache
'fiﬂ}'%‘ ‘W!!ii} DE
/ '/ Kanten Allg. Toleranzen Oberflaechen | Massstab im Orig. 1 . 1 Masse
IS0 13715 IS0 2768-mK-E Rq in ym Werkstoff .
1.6 |02 (Tolerierun
lr—r/_ DINg7167 1SO 1302 | Model |- / Gesenk-Nr. Rohteil-Nr.
Datum Name Doku-Art 701
Gez. -08- enennun M 1
oo oA ba_ Beneanung Umrisszeichnung
| ot | qihkk [Frei-| taeu
Norm
VOITE TUREBO Zeichnungs-Nr. / Doku-Nr. 1 58001 71 01 O Blﬂﬁ1
- | - 77965 09-08-14| kba taeu
Aend. Kommt | Aenderungs-Nr. Aenderung Index | Datum: Gez. Name Gepr. ANTRIEBSTEGHNIK v. 1 Bl
1 | 10 | 9 | 8 7 % 6 vor Passmass Abmasse Urspr. | frs. f. | Ers. d.

Info:Zeichnung=UMRISSZEICHNUNG --- Nummer=55.4702.10_001 --- Projektfohk.Zeichnungsorchiv --- Bibliothek=UMRISSZE ICHNUNG --- ID: 3/-



